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アンケート実施について

⽇ 程︓2024年3⽉26⽇〜5⽉15⽇

対 象︓（⼀社）⿅児島県臨床検査技師会 会員 726⼈

回答数︓82⼈/726⼈
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⾒やすさ

満⾜

33%

普通

62%

不満

4%

その他

1%

満⾜+普通 95％
多くの⽅の共感を得ることが
できた。

その他で内容についての意⾒が
あった。
内容については随時⾒直しを⾏い、
情報発信に努める。
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配布時期 奇数⽉下旬予定

満⾜

43%

普通

55%

不満

1%

その他

1%

満⾜+普通 98％
多くの⽅の共感を得ることが
できた。
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使いやすさ

満⾜

27%

普通

67%

不満

4%

その他

2% 満⾜+普通 94％
多くの⽅の共感を得ることが
できた。

その他ではデザインでの意⾒が
あった。
⾒やすく、伝わりやすい内容に
⾒直しを⾏なっていく。
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広報物の受け取り⽅法について

メールでの

受け取りを

希望する

68%

どちらでも

構わない

27%

今まで通り

各施設ごと

に紙での受

け取りを希

望する

1%

その他

4%

メールでの受け取り希望する
+

どちらでも構わない

95％
多くの⽅の共感を得ることが
できた。

広報物Web化に伴い今までの活動計画表の内容と重複
するため廃⽌する。
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⿅臨技ホームページについて

情報発信できている

50%
情報発信できているか

どちらとも⾔えない

45%

情報発信できていない

3% その他

2% 情報発信できている 50％

今後広報物Web化に伴い、
ホームページの重要性が⾼くなる。
抜本的な変更など含めて、
多くの⽅に情報発信できるように
検討する。
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⿅臨技公式LINE作成したら登録しますか

登録する

54%
わからない

32%

登録しない

13%

その他

1%

登録する 54％

研修会情報などのスピーディーな
発信に向けて、LINEだけではなく
他のSNSなどでの発信を含めて、
検討します。
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メールでの受け取り困難な職員に、紙媒体に出⼒は可能か

可能 11
1⼈体制 1
可能だが量が多いと⾯倒 1
可能ですが、施設のメールはセキュリティ上、添付ファイルの取
り扱いが厳しいので、個⼈のメールで受信して個⼈の負担で印刷
して渡さなければなりません。

1

メールのみの統⼀した対応が良い。 1
Web環境がない⽅々は、施設での紙媒体へ出⼒をお願いする。
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アンケート結果まとめ

広報物の受け取り⽅法について メールでの受け取り希望する
+

どちらでも構わない

95％

アンケート結果からは広報物のWeb化に賛成多数。
内容については、随時⾒直しを⾏なっていく。
SNSなどを利⽤してスピーディーな情報発信を検討する。


